



**KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.**



KCZ/ORG/ZM/876/2014

Krapkowice, 28.05.2014r.

## **Wykonawcy**

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na dostawę pieluchomajtek dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia sp. z o.o., znak sprawy ZO/6/2014

Zamawiający Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 28.05.2014r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

### **Część II**

#### **Pytanie 1**

Poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie pieluchomajtek o chłonności 2628ml?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

#### **Pytanie 2**

Poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie pieluchomajtek o chłonności 2719ml?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

#### **Pytanie 3**

Poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie pieluchomajtek o rozmiarze L (obwód pasa max. 160cm) o chłonności 2719ml?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

#### **Pytanie 4**

Poz. 1-3

Czy Zamawiający wymaga aby pieluchomajtki posiadały wkład chłonny pokryty systemem lejków zatrzymujących mocz wewnątrz pieluchy?

#### **Odpowiedź:**

Nie.

Z poważaniem

Prezes Zarządu  
Marcin Misiewicz

#### Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego.